

दिसम्बर, 2016 के महत्वपूर्ण प्रयास

- * ग्वालियर में स्टोन इण्डस्ट्रीज के अस्तित्व को बनाए रखने हेतु सोन चिड़िया अभयारण को डि-नोटिफाइड किए जाने हेतु केन्द्रीय पर्यावरण एवं वन मंत्री-माननीय श्री अनिल माधव दबे एवं सचिव, केन्द्रीय पर्यावरण एवं वन मंत्रालय, नई दिल्ली को पत्र प्रेषित किया गया ।
- * केन्द्रीय विदेश मंत्री, भारत सरकार-श्रीमती सुषमा स्वराज जी, केन्द्रीय विकास एवं पंचायती राज मंत्री, भारत सरकार-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री व सांसद-श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिंधिया को पत्र लिखकर, ग्वालियर में पासपोर्ट कार्यालय की स्थापना किए जाने की माँग की गई ।
- * नवपदस्थ, पुलिस महानिरीक्षक, ग्वालियर रेंज-श्री अनिल कुमार जी, पुलिस उपमहानिरीक्षक, ग्वालियर रेंज-श्री संतोष कुमार सिंह जी, पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर-डॉ. आशीष खरे, पुलिस अधीक्षक, भिण्ड-श्री अनिल सिंह कुशवाह जी को पदभार ग्रहण करने पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामना संदेश प्रेषित किए गए । साथ ही स्वागत एवं चर्चा हेतु संस्था में पधारने के लिए सादर आमंत्रित किया गया ।
- * वाणिज्यिक कर मंत्री, म. प्र. शासन-श्री जयंत मलैया जी एवं प्रमुख सचिव, वाणिज्यिक कर विभाग, भोपाल को पत्र लिखकर वर्ष 2014-15 के कर निर्धारण का समय कम से कम तीन माह बढ़ाने की माँग की गई है ।
- * व्यवसाई, श्री अजय गुप्ता जी के पुरानी छावनी थाना अन्तर्गत स्थित गणपति कोल्ड स्टोरेज से रात्रि के समय में अज्ञात चोरों द्वारा 40 बोरी इलाइची की चोरी की घटना पर त्वरित कार्यवाही हेतु डी.आई.जी., ग्वालियर रेंज एवं पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर को पत्र प्रेषित किए गए ।
- * लेबर लॉ, पी. एफ. एवं ई. एस. आई. पर कार्यशाला का आयोजन दिनांक 20 दिसम्बर 'चेम्बर भवन' में किया गया । इस कार्यशाला में लेबर लॉ, पी. एफ. एवं ई. एस. आई. के विषय विशेषज्ञगण, श्री एस. के. सिंगी, श्री हरिमोहन गुप्ता एवं श्री एस. डी. सिंह द्वारा संबंधित विभागों के कानूनी पहलुओं पर विस्तार से प्रकाश डाला गया । साथ ही, उपस्थित व्यवसाईयों एवं उद्योगपतियों की जिज्ञासाओं का समाधान किया गया ।
- * केन्द्रीय रेलमंत्री, श्री सुरेश प्रभु जी को पत्र लिखकर सीनियर सिटीजन को रेल यात्रा में छूट के लिए आधार की अनिवार्यता को शिथिल करने की माँग करते हुए, अन्य फोटो आई. डी. मान्य किए जाने का सुझाव प्रेषित किया गया, ताकि सीनियर सिटीजन रेल मंत्रालय द्वारा दी जाने वाली रियायत का लाभ उठा सकें ।
- * प्रदेश के वित्त एवं वाणिज्यिक कर मंत्री, श्री जयंत मलैया जी को पत्र लिखकर प्रदेश के बाहर से प्रसंस्करण हेतु आने वाली दलहन पर मण्डी शुल्क छूट की अवधि को बढ़ाए जाने की माँग की गई है, ताकि प्रदेश के बाहर से प्रसंस्करण हेतु आयातित दलहन (तुअर/अरहर, मूंग, उड़द, मटर/बटरी) एवं चना आदि आने से प्रदेश के दलहन आधारित उद्योगों को राहत मिल सके ।
- * जिलाधीश, ग्वालियर, पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर एवं डीएसपी यातायात को पत्र लिखकर, तानसेन नगर औद्योगिक क्षेत्र में दिन के समय ट्रकों के आवागमन हेतु जे. सी. मिल के गेट के सामने से सेल ऑफिस व मोतीलाल मिल के मध्य से जाने वाला मार्ग जो कि सीधा तानसेन नगर औद्योगिक क्षेत्र जाता है । इस मार्ग को

दिन के समय में ट्रकों के आवागमन हेतु नो-एन्ट्री से छूट प्रदान करने की माँग की गई, ताकि तानसेन नगर औद्योगिक क्षेत्र के उद्योगपतियों की समस्या का समाधान संभव हो सके ।

* जे. के. टायर बानमौर में हो रही अवैधानिक हड़ताल के संबंध में प्रदेश के मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान, वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री-श्री राजेन्द्र शुक्ल, मुख्य सचिव-श्री बसंतप्रताप सिंह, पुलिस महानिदेशक, म. प्र., पुलिस अधीक्षक-मुरैना, पुलिस महानिरीक्षक, चंबल रेंज को पत्र लिखकर इस वृहद उद्योग को बंद होने से बचाने के लिए यथाशीघ्र आवश्यक कार्यवाही करने की माँग की गई है ।

* नववर्ष मिलन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में पधारने हेतु केन्द्रीय ग्रामीण विकास, पंचायती राज, पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर जी एवं सांसद एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री-श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिंधिया, विशिष्ट अतिथि के रूप में पधारने हेतु श्री जयभान सिंह पवैया, उच्च शिक्षा, लोक सेवा प्रबंधन, जनशिकायत निवारण मंत्री, श्रीमती माया सिंह, नगरीय विकास एवं आवास मंत्री, श्रीमंत यशोधरा राजे सिंधिया, खेल और युवा कल्याण एवं धार्मिक न्यास और धर्मस्व मंत्री, श्री अनूप मिश्रा, संसद, श्री बालेन्दु शुक्ला, अध्यक्ष, निर्धन आयोग, श्री राकेश सिंह जादौन, अध्यक्ष, ग्वालियर विशेष क्षेत्र विकास प्राधिकरण, श्री अभय चौधरी, अध्यक्ष, ग्वालियर विकास प्राधिकरण को आमंत्रण-पत्र प्रेषित किए गए ।
